

خبر احمدیہ

۔۔ ربوہ ۳۱ امان۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر سے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔ احباب حضور ایڈہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی کے لئے توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

۔۔ ربوہ ۳۱ امان۔ حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ حرم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ کی طبیعت بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔ احباب حضرت سیدہ منصورہ کی صحت کا لہ دعا مجاہدہ کے لئے بالاتزام دعائیں جاری رکھیں:

۔۔ ربوہ ۳۱ امان۔ حضرت سیدنا نواب مبارک بیگم صاحبہ مدظلہا العالیٰ کی طبیعت شدید سردی کی وجہ سے بہت ناساز ہے۔ احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ مدظلہا کو صحت کاملہ عطا فرمائے۔ اور آپ کی عمر میں بے لانا برکت ڈالے۔ آمین

۔۔ ربوہ ۳۱ امان۔ حضرت سیدنا مظفر احمد صاحبہ مدظلہا کی طبیعت پھر ناساز ہو گئی ہے۔ آپ کو کل سے بخار اور کھانسی کی تکلیف ہے۔ احباب جماعت حضرت سیدہ مدظلہا کی صحت کاملہ و عالجہ اور درازی عمر کے لئے خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رہیں۔

۔۔ لاہور۔ عزیز جعفر احمد خاں سلمہ این محترم نواب زادہ عباس احمد خان صاحب کی حالت تا حال پہلے جیسی ہی ہے جو توجہ گویا تھی ابھی تک بحال نہیں ہوئی۔ احباب جماعت درود و علاج سے دعاؤں میں لگے رہیں کہ اللہ تعالیٰ عزیزہ کو صحت کاملہ و عالجہ عطا فرمائے۔ آمین

۔۔ میری ایڈہ کا ۳۱ مارچ کو لیڈی ونگلڈن ہسپتال لاہور میں آپریشن ہونا تجویز ہوا ہے۔ بزرگان سلسلہ اور احباب جماعت سے استدعا ہے کہ وہ آپریشن کی کامیابی اور کمال صحت کے لئے دعا فرما کر عند اللہ ماجور ہوں۔

(شہادت احمد بشیر ربوہ)

ضروری اعلان

تعلیم الاسلام کالج ربوہ کے تمام ساتذہ و طلبہ مطلع رہیں کہ اس سال موسم بہار کی رخصتیں نہیں ہونگی۔ لہذا انکم اپریل سے تمام کلاسز آج ایڈہ ایم۔ اے کے جاری رہیں گی۔ (دپرپیل)

روزنامہ

یوم۔ منگل

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۸

۳ محرم ۱۳۸۹

یکم شہادت ۱۳۲۸

۱۱ اپریل ۱۹۱۰

نمبر ۷۲

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

یہ کبھی خیال نہیں کرنا چاہیے کہ انسان کے لئے رونی مدراج حاصل کرنا ممکن نہیں جن لوگوں نے یہ مراتب اور مدارج حاصل کئے وہ بھی تو آخر انسان ہی تھے

”انسان کو یہ کبھی خیال نہیں کرنا چاہیے کہ ایسا مرتبہ (ترک بندگی اور نیکیوں میں روز افزوں ترقی حاصل ہونا) ناممکن ہے۔ یہ سب کچھ مل سکتے ہیں اور ملتا ہے۔ جن لوگوں نے یہ مراتب اور مدارج حاصل کئے وہ بھی تو آخر انسان ہی تھے۔ اصل بات یہ ہے کہ جب انسان کے سامنے اس کے جرائم کی ایک لمبی فہرست ہوتی ہے۔ تو وہ اسے دیکھ کر گھبرا جاتا ہے اور سمجھتا ہے کہ اس سے بچنا مشکل ہے مگر یہ اس کی انسانی کمزوری کا نتیجہ ہے۔ بہت سے لوگ یورپ میں بھی اس خیال کے موجود ہیں جو یہ کہتے ہیں کہ انبیاء علیہم السلام کی تسلیم کا فقط اتنا ہی منتہا ہے کہ انسان سے یہ اقرار کرایا جاوے کہ وہ اس کی تعلیم پر عمل کرنے کے ناقابل ہے یا اس پر قادر نہیں۔ ایسے لوگ اللہ تعالیٰ کی قدرت اور طاقت سے محض ناواقف ہیں۔ اور انہوں نے خدا تعالیٰ کی قدرتوں پر غور نہیں کیا۔ اگر وہ خود انسان کی اپنی حالت اور ان انقلابات پر ہی غور کرتے جن کے اندر سے وہ گزرا ہے تو اس قسم کا کلمہ مومنہ سے نہ نکالتے مگر ان کے علم اور معرفت کی کمزوری نے انہیں ایسا خیال کرنے کا موقع دیا۔

دیکھو انسان پر کس قدر انقلاب آئے ہیں۔ ایک زمانہ انسان پر وہ گزرا ہے کہ وہ صرف نطفہ کی حالت میں تھا اور وہ وہ حالت تھی کہ کچھ بھی چیز نہ تھا۔ اگر زمین یا کپڑے پر گرتا تو چند منٹ کے اندر خشک ہو جاتا پھر علقہ بنا اس میں ذرا بستگی پیدا ہوتی۔ اس وقت بھی اس کی کچھ مستی نہ تھی۔ پھر مضغ ہوا۔ پھر ایک اور زمانہ آیا کہ جنین کی صورت میں اس میں جان آئی۔ بعد اس کے پیدا ہوا۔ پھر شیر خوار سے بلوغ تک پہنچا۔ وغیرہ وغیرہ۔

اب غور کرو کہ جس قدر خدا نے انسان کو ایسے ایسے انقلابات میں سے گزارا کہ انسان بنا دیا۔ اور ایسا انسان ہے کہ گویا عقل حیران ہے کہ کیا سے کیا بن گیا۔ ناک منہ اور دوسرے اعضاء پر غور کرو کہ خدا تعالیٰ نے اسے کیا بنایا ہے۔ پھر اندرونی حواس غمہ دینے اور دوسرے قوی اور طاقتیں اس کو عطا کیں۔ پس خدا تعالیٰ قادر نے اس زمانہ سے جو یہ نطفہ تھا عجیب تصرفات سے انسان بنا دیا۔ کیا یہ مشکل ہے کہ اس کو پاک حالت میں لے جاوے۔ اور جذبات سے الگ کر دے۔ جو شخص ان باتوں پر غور کرے گا وہ بے اختیار ہموں کہہ اٹھے گا: اِنَّ اللّٰهَ عَلٰی كُلِّ شَيْءٍ قَدِيْرٌ“ (ملفوظات جلد ہفتم ۳۷۸)

روزنامہ الفضل ربیع الثانی

مورخہ یکم شہادت ۱۳۲۸ھ

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

بہترین دعا الحمد لله

عَنْ جَابِرِ رَضِيَ اللهُ عَنْهُ قَالَ سَمِعْتُ رَسُولَ اللهِ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ يَقُولُ أَفْضَلُ الدُّعَاءِ لَا إِلَهَ إِلَّا اللهُ وَأَفْضَلُ الدُّعَاءِ الْحَمْدُ لِلَّهِ

(ترمذی کتاب الدعوات)

ترجمہ: حضرت جابر رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ میں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ فرماتے ہوئے سنا کہ بہترین ذکر کلمہ توحید ہے۔ یعنی اس بات کا اقرار کرنا کہ اللہ تعالیٰ کے سوا کوئی معبود نہیں۔ اور بہترین دعا الحمد لله ہے۔

نماز یا جماعت کا ثواب

عَنْ ابْنِ عُمَرَ رَضِيَ اللهُ عَنْهُمَا أَنَّ رَسُولَ اللهِ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ: صَلَاةُ الْجَمَاعَةِ أَفْضَلُ مِنْ صَلَاةِ الْفَذِّ بِسَبْعٍ وَعِشْرِينَ دَرَجَةً

(مسلم کتاب الصلوة)

ترجمہ: حضرت ابن عمر رضی اللہ عنہما بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا جماعت نماز اکیلے نماز پڑھنے سے ستائیس گنا افضل ہے۔

قطع

خدا گمان نہیں ہے خدا قیاس نہیں
خدا پرست بہت ہیں خدا شناس نہیں
سنا ہے میں نے پھر آوازہ انا الموجد
تجھے ہر اس اجل ہے مجھے ہر اس نہیں

تنویر

۲۴ کیلئے مانگتے ہیں۔ اور سورہ فاتحہ میں جو دعا سکھائی گئی ہے۔ وہ پوری زندگی کی کامیابی کی خواہش پر ہی مشتمل ہے۔ یہی وجہ ہے کہ سورہ فاتحہ کو نماز میں لازم قرار دیا گیا ہے۔ اس میں نہ صرف دعا کے آداب بیان کر دیئے گئے ہیں بلکہ نہایت چمچے تیلے اور حصر الفاظ میں دعا کا مغز بھی بیان کر دیا گیا ہے۔ اس کے بعد جس قدر اور جس رنگ میں بھی ہم دعا کریں گے۔ وہ سب سورہ فاتحہ کے نمونہ پر ہونی چاہئیں۔ اور اسی کی تعمیل ہونی چاہئے۔

(باقی)

دعا کے آداب

۷

الضرف سورہ فاتحہ میں نہایت اعلیٰ ترتیب کے ساتھ ہے اس ہستی کی نشاندہی کی گئی ہے جس سے دعا مانگتے ہیں۔ پھر اس کی صفات اور اس کی اہمیت کو بیان کیا گیا ہے۔ اور پھر اس کی اس صفت کو بیان کیا گیا ہے کہ وہ صرف عطا ہی نہیں کرتا بلکہ عطایا کے استعمال کی نگرانی بھی کرتا ہے۔ اور اس کے استعمال کی جزا سزا پر بھی قادر ہے اس سے ہمارے ذہن میں اللہ تعالیٰ کی قادر مطلق ہستی کا تصور اجاگر ہوتا ہے۔ ہمارا ایمان قائم ہوتا ہے۔ اس کے بعد ہم یہ اقرار کرتے ہیں کہ

رَبِّكَ تَعْبُدُ وَآيَاتِكَ تَسْتَعِينُ

یعنی ہم نے قادر مطلق ہستی رب العالمین۔ رحمن۔ رحیم۔ مالک یوم الدین نہ مانگتے۔ کیونکہ تیری عبادت بھی ہم تیرے سہارے کے بغیر نہیں کر سکتے۔ ان الفاظ میں ہم کو یہ سکھایا گیا ہے کہ ہم اپنے عزیز کا اقرار کریں اور اللہ تعالیٰ کے حضور اپنی لاچاری اور کلی طور پر اس کے رحم و کرم پر بھروسہ کر کے حاضر ہوتے ہیں۔ یہیں کسی قسم کا دعوے نہیں نہ ہماری کوئی طاقت ہے اور نہ ہمارا کوئی اقتدار ہے۔ بلکہ جو کچھ ہے سب اللہ تعالیٰ ہی کی بخشش ہے ہم بالکل عاجز ہیں

اب وہ ماعول تیار ہو جاتا ہے کہ ہم اپنی دعا اس کے حضور پیش کریں

اِهْدِنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِيمَ

یعنی ہم کو سیدھا راستہ دکھا۔ کہنے کو تو یہ دو تین الفاظ ہیں لیکن حقیقت یہ ہے کہ اس میں ہر قسم کی دعا کا مضمون آجاتا ہے۔ ہر کام کے کرنے کا ایسا ہی سیدھا راستہ ہوتا ہے۔ اور وہی صحیح راستہ ہوتا ہے۔ ہم اللہ سے دعا کرتے ہیں کہ ہر کام کا ہمیں وہ سیدھا راستہ دکھا۔ جس سے بہترین اور جلد ترین تکمیل ہو جائے۔ ایک نقطہ سے دوسرے نقطہ تک صرف ایک یہی غیر کھینچی جاسکتی ہے۔ ورنہ ٹیڑھی میڑھی لیریں تو بے شمار ہو سکتی ہیں۔ مگر وہ سب نہ صرف خطرناک ہوتی ہیں بلکہ اکثر ہم کو منزل مقصود سے بھٹکا دیتی ہیں بعض بہت پرست لوگ کہتے ہیں کہ ہم بتوں کی اس لئے پرستش کرتے ہیں کہ اس سے ہمارا تصور مضبوط ہوتا ہے۔ اور بعض بتوں کو اللہ تعالیٰ اور اپنے درمیان ایک واسطہ قرار دیتے ہیں۔ یہ سب ٹیڑھے راستے ہیں ایک مسلمان کو یہ سکھایا گیا ہے۔ کہ وہ اللہ تعالیٰ سے سیدھے راستے کے لئے دعا کرے۔ تاکہ وہ ادھر ادھر نہ بھٹک جائے۔ اور شرک کے چنگل میں گرفتار نہ ہو جائے۔

صِرَاطَ الَّذِينَ أَنْعَمْتَ عَلَيْهِمْ غَيْرِ الْمَغْضُوبِ عَلَيْهِمْ وَلَا الضَّالِّينَ

ایسے لوگوں کا راستہ جن پر تو نے انعامات کی بارش کی ہے۔ اور ایسے لوگوں کا نہیں جن پر تیرا غضب بھرا ہے۔ اور نہ ایسے لوگوں کا جو گمراہ ہو گئے ہیں۔ یہ مکمل دعا ہے جو نماز کی ہر رکعت میں کی جاتی ہے۔ اس کے بعد آپ جو بھی اللہ تعالیٰ سے مانگیں گے وہ سب کچھ آپ دعا کے احاطہ میں آجائے گا۔ یونہی ہم جو بھی مانگتے ہیں۔ وہ اپنی زندگی کے کسی پہلو کی کامیابی

خدمتِ قرآن اور جماعتِ حیدرآباد

اے بے خبر بہ خدمتِ فرقان کمر بہ بند
زماں پشتیر کہ بانگِ برآیند سلاں نماںد

(مکرم و جدر علی صاحب ظفر ربوہ)

نوٹ :- یہ مقالہ مورخہ ۲۲ دسمبر ۱۹۶۸ء کو جماعتِ احمدیہ کے جلسہ لائڈ کے موقع پر شیئینہ اجلاس منعقدہ مسجد مبارک ربوہ میں پڑھا گیا۔

چودھویں صدی کے شروع میں مسلمان مذہبی، اخلاقی اور سیاسی لحاظ سے جس منزل اور انحطاط کا شکار تھے وہ کسی سے پوشیدہ نہیں۔ مجتہد مذاہب اسلام پر حملہ آور تھے اور یہی وہ زمانہ تھا جس کے متعلق اللہ تعالیٰ نے پیشگوئی فرمائی تھی

يٰۤاَيُّهَا الَّذِيْنَ اٰمَنُوْا لَا تَتَّبِعُوْا اَۡسْمَآءَ الرَّسُوْلِ بَلِ اتَّبِعُوْا اِلٰهَآ اَۡلَآءَ سَنَّةِ ۤالْحَقِّ لَعَلَّكُمْ تُرْحَمُوْنَ

(السجدة: ۵)

ترجمہ :- وہ آسمان سے زمین تک اپنے حکم کو اپنی تدبیر کے مطابق قائم کرے گا۔ پھر وہ اس کی طرف ایک ایسے وقت میں جس کی مقدار ایسے ہزار سال کی ہے جس کے مطابق تم دنیا میں گنتی کرتے ہو۔ چڑھنا شروع کرے گا۔

قرآن کریم کے اس اجمال کی تفصیل حدیث کے الفاظ لَا يَتَّبِعُوْنَ مِنْ اِلٰہِ سَلٰوٍ اِلَّا اِسْمَہٗ وَلَا يَتَّبِعُوْنَ مِنْ اَلْقُرْاٰنِ اِلَّا دَرَسْمَہٗ سے ظاہر ہے۔

مسلمانوں کی اس نکتہ اور مذہبوں کی ان اندازہ مندرجہ ذیل حوالوں سے لکھیے۔

”سچی بات یہ ہے کہ ہم میں سے قرآن مجید بالکل اٹھ چکا ہے فرضی طور پر ہم قرآن مجید پر ایمان رکھتے ہیں مگر اللہ کے دل سے اسے سمجھنے اور بہت معمولی بیکار کتاب جانتے ہیں۔“

(اہل حدیث ص ۱۱۴ جون ۱۹۱۲ء)

”قرآن کے مقابلہ میں ہم نے ابلیس کے دامن میں پناہ لے رکھی ہے۔ قرآن صرف تعویذ کے لئے اور قسم کھانے کے لئے

ہے۔“

(آزاد ۹۔ دسمبر ۱۹۶۹ء)

اسلام کی اس ناگفتہ بہ حالت اور مسلمانوں کے اس دورِ انحطاط اور قرآن مجید کے علوم سے بے رغبتی کے زمانہ میں قادیان کی بستی سے ایک جہل فارس اٹھا جس نے قرآن کی عظمت اور شان کو دوبارہ قائم کرنے کا اعلان فرمایا جس نے خدا تعالیٰ سے خبر پاکر یہ پیشگوئی کی کہ اسلام کو پھر وہی شان و شوکت کے دن نصیب ہوں گے اور ابھی تین صدیاں بھی نہیں گزریں گی کہ دنیا میں صرف یہی ایک مذہب ہوگا اور باقی تمام ادیان کے ماننے والے بے حیثیت ہو کر رہ جائیں گے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں :-

”قریب ہے کہ بسکتیں ہلاک ہوں گی مگر اسلام اور مسیحیت بے ٹوٹ جائیں گے مگر اسلام کا آسمانی حربہ کہ وہ نہ ٹوٹے گا نہ کندہ ہوگا۔ جب تک دجالیہ کو پالش پالش نہ کر دے۔“

(تبلیغ رسالت جلد ششم ص ۵۸)

پھر قرآن کریم کی عظمت کے متعلق فرمایا۔

”قرآن کا ایک نقطہ یا شے بھی اولین اور آخرین کے فلسفہ کے مجموعی حملہ کے ذرہ سے نقصان کا اندیشہ نہیں رکھتا۔ وہ ایسا پتھر ہے کہ جس پر گرے گا اس کو پاش پاش کر دے گا اور جو اس پر گرے گا وہ خود پاش پاش ہو جائے گا۔“

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کی غرض کیا تھی؟ فرمایا :-

”ہمیں قرآن شریف کے معارف دے کر ہی مبعوث کیا گیا ہے اور اس کی خدمت ہمارا فرض مقرر کی گئی ہے۔“

(سیرۃ المجدی حصہ اول ص ۱۷)

اسلام کے بطل جلیل، خدا کے پیارے مسیح اور رسول اللہ علیہ وسلم کے اس عظیم روحانی فرزند نے جو کہا تھا بالآخر پورا کر دکھایا۔ اگر کوئی غم تھا تو یہی کہ شیطان کی حکومت دنیا سے مٹ جائے محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا علم بلند ہو۔ قرآن مجید کا حسن و دلکشی دنیا میں ظاہر ہو۔

جامع کباب شدہ زغم میں کتاب پاک چنداں بسوختم کہ خود امید جاں نماںد صد بار رقص ہاکم از خرمی اگر بلیم کہ حسن دلکش فرقان بہناں نماںد

دانشدار اہل اسلام کی فریاد) حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو قرآن کریم کے ساتھ بے پناہ عشق تھا ہر وقت اس کے مطالعہ میں محو و مستغرق رہتے۔ پیام سبیل کوٹ کے دوران جب بھی آپ پچھری سے واپس تشریف لاتے قرآن کریم کی تلاوت میں مصروف ہو جاتے۔ اس شوق و خضر سے تلاوت کرتے کہ اس کی نظیر نہیں ملتی۔ چنانچہ ایک طرف تو آپ نے قرآن مجید کے اٹھ سو سے ماہر خواص کی طرح حقائق و معارف کے قیمتی جواہرات نکالے اور دوسری طرف فلاسفہ اور ہیبت و اولوں کے سطحی اعتراضات کے جواب دے کر قرآن کریم کو استحضاف سے بچایا۔ اس پر بس نہیں بلکہ آپ نے اپنی جماعت کو خدمتِ قرآن کی تلقین کرتے ہوئے فرمایا :-

”قرآن شریف کو ہجو کی طرح نہ چھوڑ دو کہ

تمہاری اسی میں زندگی ہے جو لوگ قرآن کو عزت دیں گے وہ آسمان پر عزت پائیں گے جو لوگ ہر ایک حدیث اور ہر ایک قول پر قرآن کو مقدم رکھیں گے ان کو آسمان پر مقدم رکھا جائے گا۔“

(کشتی نوح ص ۱۹)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی روحانی صحبت سے فیضیاب ہو کر جماعت احمدیہ نے قرآن کریم کی حکومت کس طرح اپنے روئیں روئیں پر قبول کی۔ اس کا حال مشہور صحافی مسٹر محمد اسلم کی زبانی سینے سے اٹھتا ہے :-

عام طور پر قادیان کی احمدی جماعت کے افراد کو دیکھا گیا تو انفرادی طور پر ہر ایک کو توحید کے نکتے میں سرشار پایا گیا اور قرآن مجید کے حقوق جس قدر صادقانہ محبت اس جماعت میں ہیں نے قادیان میں دیکھی کہیں نہیں دیکھی۔ صبح کی نماز منہ اندھیرے چھوٹی مسجد میں پڑھنے کے بعد جو میں نے گشت کی تمام احمدیوں کو میں نے بلا تمیز بوڑھے و بچے اور نوجوان کے لیمپ کے آگے قرآن مجید پڑھتے دیکھا۔ دونوں احمدی مسجدوں میں دو بڑے گروہوں اور سکول کے بورڈنگ میں سینکڑوں لڑکوں کی قرآن خوانی کا مؤثر نظارہ مجھے عمر بھر یاد رہے گا حتیٰ کہ احمدی جماعت کے تاجروں کا صبح سویرے اپنا اپنی دکاؤں اور احمدی مسافر مقیم مسافر خانے کی قرآن خوانی بھی ایک پاکیزہ حسین پسند امر رہی تھی۔ گویا صبح کو مجھے یہ معلوم ہوا تھا کہ قدموں کے گروہ درگروہ آسمان سے اتر کر قرآن مجید کی تلاوت کر کے بنی نوع انسان پر قرآن مجید کی عظمت کا سکہ بٹھانے آئے ہیں۔ عرض احمدی قادیان میں مجھے قرآن ہی قرآن نظر آیا۔

داتا گرائی قادیان ص ۱۳۹ء

یہ وجد و فریب حالت ہے ان عشق قرآن کی جن کی خدمات قرآن کا تذکرہ اس وقت مقصود ہے۔ یہ عشق اور یہ ولولہ ان لوگوں میں کس نے پیدا کیا وہ کون تھا جو ان کے دلوں میں قرآنی انوار کی منجلیں روشن کر گیا۔ وہ خدا کا مسیح اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا عاشق صادق ہی تھا جو قرآن مجید کے امر اور نہی میں گم ہو کر اپنے

کہ اٹھا ہے
دل میں بھی ہے ہر دم تیرا صحیفہ چوں
قرآن کے گرد و گھوموں کعبہ مرا ہی ہے
حضرات! امت مسلمہ قرآن مجید کی خدمت
کے فریضہ کو زمانہ کے حالات کے تحت مختلف
طریقوں سے ادا کرتی رہی ہے۔ خدمت قرآن
کا ایک نمونہ حضرت عثمان رضی اللہ عنہ نے
دکھایا جنہوں نے اس کی جمع و تدوین کا کام
کیا۔ پھر وہ لاکھوں کروڑوں حفاظ طبعی قرآن مجید
کی ایک خدمت سرانجام دے رہے ہیں جو
دن رات اس کا ورد کرتے ہیں۔ وہ سینکڑوں
مفسرین جنہوں نے اپنے علم اور ظرف کے
مطابق قرآن مجید کے حقائق و معارف بیان
کئے ہیں انہوں نے بھی قرآن کریم کی ایک
خدمت سرانجام دی ہے۔ مزید برآں ہر
وہ مسلمان جو قرآن کی تعلیم پر عمل پیرا ہے
اور دوسروں کو اس کی تلقین کرتا ہے۔
وہ بھی اپنی جگہ خدمت قرآن بجا لارہا ہے
خدمت قرآن کے یہ تمام طریقے مستحسن اور
قابل تعریف ہیں لیکن خدمت قرآن کے سلسلہ
میں جماعت احمدیہ کی مساعی اتنی نمایاں اور
سمتاز ہیں کہ ان کی نظیر تلاش کرنا ناممکن
ہیں تو محال ضرور ہے۔

اب میں اختصار کے ساتھ جماعت
احمدیہ کی خدمات کو بیان کرتا ہوں۔ ان
خدمات کو مختصراً پانچ حصوں میں تقسیم کیا
جاسکتا ہے:-

اول:- قرآن مجید کی علم کا تیسرے
دور:- قرآن مجید کے متعلق غلط فہمیوں
کا ازالہ۔

سوم:- قرآن مجید کی صحیح اور قابل تفسیر
چھادہ:- قرآن مجید کے تراجم اور ان کی
دنیا بھر میں اشاعت۔

پانچم:- تعلیم القرآن کی منظم سکیمیں۔
اب میں کسی قدر تفصیل سے ان
خدمات کا ذکر کرتا ہوں:-

قرآن مجید کی عظمت اور جماعت احمدیہ

جہاں تک قرآن کریم کی عظمت کے
تیام کا تعلق ہے اس سلسلہ میں باقی جماعت
احمدیہ آپ کے خلفاء اور ان کی اتباع
میں افراد جماعت نے قرآن کریم کے روحانی
فیوض و برکات کا ذکر کر کے تمام دنیا کو
اس کی طرف توجہ دلائی۔ کہیں قرآن مجید
کے ظاہری حسن کا ذکر کیا تو کہیں اس کے
انرار و موزن کے رُخ سے نقاب کشائی کی۔
کسی جگہ اس کو حریز جان بنانے کی تعلیم دی
اور کہیں اس کی زندہ تاثیرات اور
برکات کے نمونے پیش کئے۔ انرضی حضرت
مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کی جماعت
نے قرآنی انوار کا مختلف رنگوں میں تذکرہ

کر کے نہ صرف مسلمانوں کے اندر اس
کے لئے ایک عشق پیدا کر دیا بلکہ غیر مسلموں
کو بھی اس کتاب عظیم کی عظمت اور
بلند شان کا قائل اور معرفت بنا دیا۔
اور ایسا کیوں نہ ہوتا جبکہ قرآن مجید
ہی ہدایت کا سرچشمہ ہے۔ حقیقی اور
کامل نجات کی راہیں بھی قرآن نے ہی
کھولیں۔ یہی وہ کامل کتاب ہے جس کے
آگے سر تسلیم خم کرنا ہر ایک مسلمان کا فرض
ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے
فرمایا:-

”میں تمہیں مسیح کی کتابوں
کو جو شخص قرآن کے سات
سو حکم میں سے ایک چھوٹے
سے حکم کو بھی ٹالتا ہے وہ
نجات کا دروازہ اپنے ہاتھ
سے اپنے پر بند کرتا ہے
حقیقی اور کامل نجات کی
راہیں قرآن نے کھولیں اور
باقی سب اس کے ظل تھے
سو تم قرآن کو تیرے سے پرہیز
اور اس سے بہت ہی پیار
کو۔ ایسا پیار کہ تم نے
کسی سے نہ کیا ہو کیونکہ جیسا
کہ خدا نے مخاطب کر کے فرمایا
”اَلْحَبِیْرُوْا کَلِمَةً فِی الْقُرْاٰنِ“
تمام قسم کی ہتھیاریاں قرآن
ہی میں ہیں۔“

دکشا توح موعود
حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ
جماعت کو اس طرف توجہ دلاتے ہوئے
فرماتے ہیں:-

”ہماری جماعت کو کوشش
کرنی چاہیے کہ دنیا قرآن کریم
کی خوبیوں سے واقف ہو
اور قرآن کریم کی تعلیم لوگوں
کے سامنے بار بار آتی رہے
تا کہ دنیا اس نامن کے سایہ
تیلے آکر امن حاصل کرے“

الفضل ۱۴ اکتوبر ۱۹۶۰ء
حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ
اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جس مسند
خلافت پر متمکن ہوتے ہی قرآن مجید
کی خدمت کا بیڑا اٹھایا۔ اس کی تدریس و
تعلیم کے لئے جماعت میں مختلف تحریکیں
جاری کیں اور ایک منظم رنگ میں تعلیم
قرآن کا کام شروع فرمایا۔ قرآن مجید
کی عزت و عظمت دلوں میں بٹھانے
اور اس کے نور کو دنیا میں پھیلانے
اور اس کے صحیح مقام کو دنیا پر واضح
کرنے کے سلسلہ میں آپ کا ایک ارشاد

پیش کرتا ہوں:-
”صرف احمدی کھانا یا بیت
کر لینا کافی نہیں بلکہ آپ کا
فرض ہے کہ قرآن کریم کی اور
اسلام کی دنیا میں عزت
قائم کریں اور انحضرت صلی اللہ
علیہ وسلم کے نام کو بلند کرنے
والے ہوں۔۔۔۔۔ پس
اگر آپ نے اپنی زندگی کا
مقصد حاصل کرنا ہے تو
ضروری ہے کہ آپ قرآن کریم
سے پیار کرنے والے ہوں
اس طرح کہ اس کے تمام
احکام پر عمل کرنے والے
ہوں۔ قرآن کریم کی عزت
کرنے والے ہوں۔ قرآن کریم
کے نور سے خود بھی متاثر ہوں
اور پھر اس نور کی دنیا میں
اشاعت بھی کریں“

الفضل ۱۴ اگست ۱۹۶۶ء

قرآن مجید کے متعلق غلط فہمیوں کا ازالہ

خدا تعالیٰ نے جب حضرت مسیح موعود
علیہ السلام کو قرآن کی حقانیت اور اسلام
کی سرانجامی کے لئے مبعوث کیا۔ اس
وقت لوگوں میں قرآن کریم کے متعلق
بہت سی غلط فہمیاں پھیلانی لگی تھیں

مثلاً ایک بہت بڑی غلط فہمی یہ پیدا ہوئی تھی
کہ نعوذ باللہ سارا قرآن شریف قابل عمل
ہیں بلکہ اس کی بعض آیات منسوخ ہو چکی
ہیں۔ یہ جہالت یہاں تک بڑھی کہ سینکڑوں
آیات قرآنیہ منسوخ قرار دے دی گئیں
مفسرین نے بعض آیات کو نہ سمجھنے کی وجہ
سے انہیں منسوخ قرار دے دیا۔ حضرت
شاہ ولی اللہ صاحب اور ایسے بعض
بزرگوں نے ان آیات کی تطبیق کر کے اکثر
آیات کو حل بھی کر دکھا یا مگر کہتے ہیں
”ہر کسے ہر کام سے ساختہ“
یہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ہی کام تھا
اور آپ نے ہی اس کا حق ادا کیا۔ حضرت
مسیح موعود علیہ السلام نے اس باطل عقیدہ کی
پر زور تردید کرتے ہوئے فرمایا:-
”ہم پختہ یقین کے ساتھ اس
بات پر یقین رکھتے ہیں کہ قرآن
شریف خاتم کتب سماوی ہے
اور ایک شحشہ یا لفظ اس کی
شریح اور حدود اور احکام
اور اوامروں سے زیادہ نہیں
ہو سکتا اور نہ کم ہو سکتا ہے
۔۔۔۔۔ اگر کوئی ایسا خیال
کرے تو وہ ہمارے نزدیک
جماعت مومنین سے خارج
اور کفار کا فر ہے“ (ازالہ اوہام ص ۱۱۴
باقی ص ۱۱۵)

نوشہہ ورکاں ضلع گوہر اوالہ میں تعمیر مسجد کے لئے وقار عمل

نوشہہ ورکاں ضلع گوہر اوالہ میں احمدی مسجد کی صرف بنیادیں ہی مکمل ہوئی تھیں بعد میں
کام بالکل بند ہو گیا تھا اب دو سال بعد مورخہ ۳۰ کو دوبارہ مسجد کی تعمیر کا پروگرام
بنایا گیا۔ چنانچہ اس ضمن میں جو کچھ تھوڑا سا روپیہ جمع تھا اس سے پختہ اینٹیں اور دیگر سامان خریدیں
گیا۔ مسجد میں ایک کمرہ لائبریری کے لئے اور ایک کمرہ معلم و قاری جدید کی رہائش کے لئے احباب جماعت
نے وقار عمل کے ذریعہ تعمیر کیا۔ دو دن میں مسلسل ۲۰ گھنٹہ کام کر کے دیواریں پختہ تعمیر کیں۔ اس
وقار عمل میں انصار، خدام اور اطفال سب شامل تھے بلکہ بعض غیر از جماعت دوست بھی شامل
ہوئے۔ اس وقار عمل کی وجہ سے کم از کم ایک صد روپیہ کی بچت مزدوری کی ہوئی۔ اب مزید مسجد
کی تعمیر کا پروگرام ہے اور سب کام وقار عمل کے ذریعہ سے ہماری جماعت کے دوست کریں گے
احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ غیر معمولی طور پر اپنے فضل سے ایسے سامان
پیدا فرماوے کہ مسجد احمدیہ نوشہہ ورکاں کی تعمیر بمطابق نقشہ جلد از جلد پائیہ تکمیل
تک پہنچ جاوے اور جماعت احمدیہ نوشہہ ورکاں کی مساعی میں خداوند کریم بے شمار
برکت ڈالے اور ان کی حقیر قربانیوں کو قبول فرماوے۔

مقام کے لحاظ سے نوشہہ ورکاں مرکزی حیثیت رکھتا ہے۔ ضلع گوہر اوالہ کی تمام
جماعتوں کی خدمت میں درخواست ہے کہ تعمیر مسجد کے لئے امداد فرما کر عند اللہ ما جو رہوں
مرکز کی طرف سے تحریری اجازت نامہ مبلغ دس ہزار روپیہ چندہ جمع کرنے کا ہے۔
خاک محمد لطیف پرنسپل جماعت احمدیہ
نوشہہ ورکاں ضلع گوہر اوالہ

ادائیگی ذکوۃ اموال کو بٹھانے اور ترکیبہ نفوس سے کرتے ہے۔

وصایا

ضروری وقت پر مندرجہ ذیل وصایا مجلس کار پر درج اور صدر انجمن احمدیہ کی منظور سے
 قبل صرف اسکے شاخے کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی کو دیکھنے کے متعلق
 کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہشتی مغزہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریر کر کے
 پر ضروری تفصیل سے لکھا جائے۔

۶۔ ان وصایا کو جو مندرجہ جادے میں درج ہے وہ وصیت نمبر نہیں ہیں بلکہ یہ مسل نمبر ہیں
 وصیت نمبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دئے جائیں گے۔
 ۳۔ وصیت نمبر ۱۵۰۰ کان سرٹری صاحبان مال اسٹیٹرز صاحبان وصایا اس بات کو نوٹ
 فرمائیں۔ (سرٹری مجلس کار پر درج - ربوہ)

مسل نمبر ۱۹۵۰
 میں آئمہ بیگم زوجہ چوہدری سوز احمد
 صاحب قمر قوم جٹ پیشہ خانہ درری عمر
 ۶۶ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن بلوچ
 ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش وحواس بلا جبر و
 اکراہ آج تاریخ ۱۹/۰۳/۳۷ حسب ذیل
 وصیت کرتی ہوں میری موجودہ جائیداد و
 ذیل ہے۔

۱۔ حق ہر بدمرغ ہاوند اور روپے
 ۵۰۰ وصول شدہ -/۱۰۰
 ۲۔ زیورات تین تولے بالیتی -/۵۰
 کل جائیداد -/۱۵۰۰

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بلکہ
 حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان
 ربوہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد
 یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس
 کار پر درج کو دیتی رہوں گی اور اس پر بھی
 یہ وصیت حامی ہوگی۔ نیز میری وفات
 پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی بلکہ
 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان
 ہوگی۔

الامتنا۔ دستخط نشان انگوٹا آئمہ بیگم
 زوجہ سوز احمد قمر مسلم وقف جدیدانگٹا
 ضلع سیالکوٹ
 گواہ شدہ:- مندر احمد قمر مسلم وقف جدید
 گواہ شدہ:- محمد افضل مسلم وقف جدید

مسل نمبر ۱۹۵۰
 میں رشیدہ بیگم اہلیہ عبدالرحمن ظفر
 قزم قریشی پیشہ خانہ درری عمر ۶۷ سال
 بیعت پیدا نشی احمدی ساکن لاکھپور
 ضلع لاکھپور بقائمی ہوش وحواس بلا جبر و
 اکراہ آج تاریخ ۱۸/۰۳/۳۷ حسب ذیل
 وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد
 حسب ذیل ہے۔

۱۔ حق ہر وصول شدہ -/۱۰۰
 ۲۔ زیورات بالیتی -/۱۰۰
 کل جائیداد -/۱۱۰۰

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے
 بلکہ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان ربوہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے

ساہیوال ضلع سرگودھا بقائمی ہوش
 وحواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۹/۰۳/۳۷
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ
 جائیداد حسب ذیل ہے۔

۱۔ مکان ایک بالیتی -/۱۰۰
 ۲۔ دکان -/۵۰۰

کل جائیداد -/۱۵۰۰
 میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے
 بلکہ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان ربوہ کرتا ہوں۔ اگر اسکے بعد
 کوئی جائیداد پیدا کروں۔ تو اسکی
 اطلاع مجلس کار پر درج کو دیتا رہوں گا
 اور اس پر بھی یہ وصیت حامی ہوگی
 نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت
 ہو اس کے بھی بلکہ حصہ کی مالک صدر انجمن
 احمدیہ پاکستان ہوگی۔

اس وقت مجھے مبلغ -/۱۰۰ روپے
 نامور آمد ہے میں تازیت اپنی آمد کا
 جو بھی ہوگی بلکہ حصہ داخل خزانہ صدر
 انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا رہوں گا
 میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور
 فرمائی جائے۔

العبد:- راجہ احمد بخش ولد میاں سلطان
 ساہیوال۔
 گواہ شدہ:- راجہ محمد یعقوب سیکری
 مال جماعت احمدیہ ساہیوال ضلع سرگودھا
 گواہ شدہ:- عبدالعزیز شاہ

مسل نمبر ۱۹۵۰
 میں راجہ محمد یعقوب ولد راجہ
 احمد بخش صاحب قزم جنجوعہ پیشہ
 دکان درری عمر ۳۰ سال اندازاً بیعت
 پیدا نشی احمدی ساکن ساہیوال ضلع
 سرگودھا۔ بقائمی ہوش وحواس
 بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۹/۰۳/۳۷
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری
 جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا
 گوارہ نامور آمد ہے۔ میں تازیت
 اپنی نامور آمد کا جو بھی ہوگی بلکہ
 حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان ربوہ کرتا ہوں۔ اور اگر کوئی
 جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو
 اس کی اطلاع مجلس کار پر درج کو
 دیتا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت
 حامی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا
 جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی بلکہ
 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان
 ربوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ
 تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

العبد:- راجہ محمد یعقوب ولد راجہ
 احمد بخش صاحب ساہیوال ضلع سرگودھا
 گواہ شدہ:- عبدالعزیز شاہ
 سعدی باور لاہور
 گواہ شدہ:- ایم علی اللہ ایٹکنس روڈ لاہور

گواہ شدہ:- محمد مختار چاہ سردار دالا
 ضلع سرگودھا۔
 گواہ شدہ محمد سعید الشکر بیٹا الی
 وصیت -/۶۲۲۹
 ۱۹-۵-۳۷

مسل نمبر ۱۹۵۰
 میں آئمہ اسیتین بنت چوہدری سوز احمد
 صاحب لاکھپور قزم جٹ پیشہ خانہ درری
 عمر ۶۶ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن
 لاکھپور ضلع لاکھپور بقائمی ہوش وحواس
 بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۸/۰۳/۳۷ حسب ذیل
 وصیت کرتی ہوں میری جائیداد اس وقت
 کوئی نہیں اس وقت مجھے دس روپیہ
 نامور جیب بڑچ ملتا ہے۔ میں تازیت
 اپنی نامور آمد کا جو بھی ہوگی بلکہ حصہ کی
 وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ
 کرتی ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد اسکے بعد
 پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پر درج
 کو دیتی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت
 حامی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو
 ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی بلکہ حصہ کی مالک
 صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ میری
 یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
 جائے۔

الاحتماء:- امنا المتین
 گواہ شدہ:- صلاح الدین احمد ناظم جائیداد
 صدر انجمن احمدیہ ربوہ
 گواہ شدہ:- شاد اللہ شہلی
 مسل نمبر ۱۹۵۰

میں آئمہ امنا زوجہ سوز احمدی امنا
 صاحب قزم کاشمیری لاکھپور پیشہ خانہ درری
 عمر ۶۲ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن
 لاکھپور ضلع لاکھپور۔ بقائمی ہوش وحواس
 بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۱۸/۰۳/۳۷ حسب ذیل
 وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد
 حسب ذیل ہے۔
 ۱۔ حق ہر بدمرغ ہاوند -/۱۰۰
 ۲۔ زیورات طلائی -/۵۰
 میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بلکہ
 حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان
 ربوہ کرتی ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی جائیداد
 پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کار پر درج
 کو دیتی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت
 حامی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو
 ترکہ ثابت ہو اس کے بھی بلکہ حصہ کی مالک
 صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ میری
 یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
 جائے۔

الامتنا:- امنا امنا زوجہ سوز احمدی
 انیس احمد صاحب
 گواہ شدہ:- عبدالعزیز شاہ
 سعدی باور لاہور
 گواہ شدہ:- ایم علی اللہ ایٹکنس روڈ لاہور

فہرست سابقین تحریک جدید سال ۲۰۲۰ء (گوجرانوالہ ضلع)

۲۹ رمضان المبارک تک سو فیصدی ادا کرنے والے مجاہدین

۱	مکرم مولوی محمد علی صاحب لوشہرہ ورکان	۲۵ - ۱۰ روپے
۲	مکرم منشی عبدالرحمن صاحب ترگڑی	۲۰ - ۰۰ روپے
۳	مکرم حاجی عنایت اللہ صاحب ترگڑی	۱۳۰ - ۰۰ روپے
۴	مکرم شاکر غلام محمد صاحب رقم جہد گروہ ورکان	۲۵ - ۷۱ روپے
۵	مکرم چوہدری غلام محمد صاحب کھیوال	۲۲ - ۰۰ روپے
۶	مکرم ڈاکٹر شیخ محمد عبداللہ صاحب ذریعہ آباد	۸۰ - ۰۰ روپے
۷	مکرم سید امجد عباس رضوی رسول نگر	۱۶ - ۵۰ روپے
۸	مکرم میاں بشیر احمد صاحب علی پور چٹھہ	۱۲ - ۰۰ روپے
۹	مکرم حمزہ امیر صاحب	۱۲ - ۰۰ روپے
۱۰	مکرم میاں احمد دین صاحب	۱۲ - ۰۰ روپے
۱۱	مکرم ڈاکٹر محمد اسلم صاحب	۱۱ - ۰۰ روپے
۱۲	مکرم چوہدری غلام رسول صاحب	۱۲ - ۰۰ روپے
۱۳	مکرم مولوی محمد اسماعیل صاحب	۱۴ - ۰۰ روپے
۱۴	مکرم فخر محمد صاحب دلویاں امام الدین صاحب پیرکوٹ ٹان	۱۰ - ۰۰ روپے
۱۵	مکرم شریف احمد صاحب پیرکوٹ ٹان	۲۵ - ۲۰ روپے
۱۶	مکرم میاں نواب الدین صاحب دلویاں محمد علی صاحب (تین صاحبین) پیرکوٹ ٹان	۱۹ - ۱۶ روپے
۱۷	مکرم غلام رسول صاحب معلم اصلاح دارشاد ڈاسرا نوالہ	۱۴ - ۰۰ روپے
۱۸	مکرم کرم داد صاحب تلونڈی کھجور وال	۲۳ - ۰۰ روپے
۱۹	مکرم شرف الدین صاحب جک پٹھان	۲۵ - ۰۰ روپے
۲۰	مکرم حمزہ محمود بیگ صاحب امیر محمد تقی صاحب	۵ - ۸ روپے
۲۱	مکرم حنیف احمد صاحب دارخا در بخش صاحب	۳۷ - ۱۱ روپے
۲۲	مکرم دالین مروجین سلطان احمد صاحب چٹھہ	۱۰ - ۱۰ روپے

(دیکھئے الممالک اور تحریک جدید)

مکرم چوہدری نور محمد صاحب چیف اکاؤنٹنٹ کورسٹ فیملی

بوسے والا ضلع قتان

یو اے سی کے لئے تیر بہدف دو اپنا پلنگہ کیوں

استعمال کرنے کے بعد لکھتے ہیں

اللہ تعالیٰ نے شفا بخشی۔ ایک سال گزر چکا ہے نہ خون

آیا اور نہ کھلی ہوئی یہاں تک کہ مٹے سکر کر قریب لاقحام

ہو گئے ہیں۔ مکمل گورس ۱۰

تفصیلی لٹریچر بلاذات خرچ بالکل مفت منگوائیں

ڈاکٹر راجہ ہومیوپیتھ چیمپنی ربوہ

صدر صاحبان موصیان دیکھو مال کے لئے!

ضروری اعلان

اخبار الفضلہ میں بذریعہ اعلان مفقود مرتبہ صدر صاحبان موصیان دیکھو مال کے لئے! مال کی خدمت میں گرامر کے تحت ہے کہ دفتر نے اگوریکارڈ کی جاغوا اور ترتیب کے سلسلہ میں جو موصیٰ صاحب صاحبہ سے اس کی تعمیل میں اکثر جماعتوں کی طرف سے مطالبہ فرست آگئی۔ لیکن بعض نے اس طرف توجہ نہ فرمائی اس لئے مشورہ ماہ ملاواں میں ان جماعتوں کو ضرور پتہ چھپیاں بھجوائیں گئیں جس کے نتیجے میں مندرستہ موصول ہو رہی ہیں۔

مگر ابھی کچھ باقی ہیں۔ جن جماعتوں نے تا حال مندرستہ نہیں بھجوائیں۔ براہ کرم ان کی ایک ہفتہ کے اندر اندر بھجوا کر سمجھون فرمائیں تاکہ ریکارڈ کی عملہ تکمیل ہو سکے۔

(سیکرٹری مجلس کار پر نازہ ربوہ)

دفتر سوم تحریک جدید کے لئے باقاعدہ نمہم کی ضرورت

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے حضرت العزیز نے خطبہ ہورہ ۲۳ اپریل ۱۹۶۶ء کو فرمایا:-

تمام جماعتوں کو ایک باقاعدہ نمہم کے ذریعہ نوجوانوں نے امدادیوں اور نئے کانے والوں کو دفتر سوم میں شمولیت کے لئے تیار کرنا چاہیے۔ دوست جانتے ہیں کہ جہاں ہر سال خیرات کے نفع سے جماعت بڑھتی ہے اور نئے امدادی ہوتے ہیں وہاں ہزاروں امدادی ایسے بھی ہوتے ہیں جو نئے کانے پھرتے ہیں۔ یہ ہماری نئی پوری ہے امداد کی تعداد کافی ہے۔ کیونکہ نئے جہاں ہوتے ہیں تعلیم پاتے ہیں اور پھر گانا مژدے کو دیتے ہیں۔ اور باہر سے بھی ہزاروں کانے والے امداد میں شامل ہو رہے ہیں۔ اس طرح کافی تعداد میں ایسے امدادی مل سکتے ہیں جو دفتر سوم میں شامل ہوں۔ ہمارا یہ کام ہے کہ ہم ان کو اس طرف متوجہ کریں تاکہ وہ عملاً دفتر سوم میں شامل ہو جائیں۔

دیکھئے الممالک اور تحریک جدید۔ ربوہ ۱

برائے توجہ طلباء و طالبات

بعض طلباء اور طالبات کے امتحان ہو چکے ہیں اور عنقریب نتائج لکھنے والے ہیں اللہ تعالیٰ اپنے نفل سے کامیابی عطا فرمائے۔ آمین

طلباء و طالبات کی خدمت میں درخواست ہے کہ گایاب ہونے پر اپنے پاس آقا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے حب ذیلی ارشاد کے مطابق تعمیر ممالک بیرون پاکستان کے لئے بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔

امتحان میں پاس ہونے پر خانہ خدا (مصابہ ممالک بیرون) کی تعمیر کے لئے کچھ نہ کچھ ضرور دیا کریں۔

(دیکھئے الممالک اور تحریک جدید ربوہ)

درخواست دعا

مکرم چوہدری محمد یونس صاحب کا نڈاریا کوٹ صاحب رحمت بازار ربوہ گئے کے گایاب ہونے کے بعد درصحت ہیں اور صحت خیر سے باہر ہے تاہم ان کی صحت کاملہ کے لئے اجاب کرام بزرگان سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے (نسیم احمد رحمت بازار۔ ربوہ)

ہمدرد سوال (رجو) مرضی ٹھہرا کر بے نظیر علاج، دوا خانہ خدمت خلق حیدر ربوہ سے طلب کریں۔ مکمل گورس ۱۰

نماز خدا اور بندے کے درمیان ملاقات کا ایک ذریعہ ہوتی ہے

اس کے ذریعہ الوہیت کا رنگ مومنوں پر چڑھ جاتا ہے اور وہ اسی کے رنگ میں رنگین ہو جاتے ہیں

سیدنا حضرت اعلیٰ المودودی رضی اللہ عنہ نماز باجماعت کی اہمیت واضح کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

اجادیت میں آتا ہے کہ نماز خدا اور بندے کے درمیان ملاقات کا ایک ذریعہ ہوتی ہے۔ گویا اس کے ذریعہ الوہیت کا وہ رنگ جو نبی کے واسطے سے اللہ تعالیٰ پیدا کرتا ہے مومنوں پر چڑھ جاتا ہے اور وہ اللہ تعالیٰ کے رنگ میں رنگین ہو جاتے ہیں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نماز باجماعت کا اس قدر احترام فرماتے تھے کہ ایک دفعہ آپ کے پاس ایک نابینا آیا اور اس نے عرض کیا، یا رسول اللہ! میرا مکان مسجد سے بہت دور ہے اور چونکہ مجھے مسجد میں پہنچنے میں سخت وقت پیش آتی ہے اس لئے اگر آپ اجازت دیں تو میں اپنے گھر میں ہی نماز ادا کر لیا کروں (اس وقت مدینہ میں کچے مکانات ہوتے تھے اور جب بارش کے دنوں میں پانی گلیوں میں بہتا تھا تو چونکہ پانی دیواروں کی بنیادوں کے ساتھ ٹکرا کر گزرتا تھا اور دیواروں سے پانی سے ٹوٹ جاتی تھیں اس لئے پانی کی زد سے

دیواروں کو بچانے کے لئے لوگوں نے گلی میں دیواروں کی بنیادوں کے ساتھ ساتھ چیلے مجھے پتھر جن کو پنجابی زبان میں کھنکر کہتے ہیں رکھے ہوتے تھے۔ گلیوں میں کھنکر رکھنے کا رواج ہمارے ملک میں بھی ہے اور چونکہ ایک نابینا کے لئے سڑک کے بیچ میں چلنا مشکل ہوتا ہے اس لئے وہ ہمیشہ دیواروں کے ساتھ ساتھ چلتے ہیں اور دیوار کے ساتھ ہاتھ مارتے چلتے ہیں۔ اگر وہ ایسی دیوار کے ساتھ چلیں جس کے ساتھ کھنکر رکھے ہوئے ہوں تو ان کے گر کر زخمی ہونے کا خطرہ ہوتا ہے) جب اس نابینا نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں یہ عرض کیا کہ چونکہ دیواروں کے ساتھ پتھر رکھے ہوتے ہیں اور گلی کے بیچ میں چل نہیں سکتا۔ اور اگر دیوار کے ساتھ چلا کر مسجد میں آؤں تو

گر کر زخمی ہونے کا خطرہ ہے اس لئے مجھے اجازت ہو تو میں گھر پر نماز ادا کر لیا کروں تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ بہت اچھا اگر تمہیں مسجد میں آتے ہوئے مشکل پیش آتی ہے تو تم اپنے گھر میں ہی نماز ادا کر لیا کرو۔ یہ مشکل وہ نابینا گھر کی طرف چل پڑا مگر ابھی وہ تھوڑی دور ہی گیا تھا کہ آپ نے صحابہ سے فرمایا اس کو واپس بلاؤ۔ وہ جب واپس آیا تو آپ نے اس سے دریافت فرمایا کہ کیا تمہارے گھر میں اذان پہنچ جاتی ہے۔ اس نے عرض کیا ہاں یا رسول اللہ اذان کی آواز تو پہنچ جاتی ہے۔ آپ نے فرمایا اگر اذان کی آواز نہ پہنچے گھر میں پہنچ جاتی ہے تو چاہے تمہیں مسجد میں آتے وقت کھنکر لگائیں اور تم زخمی ہو جاؤ تمہیں ضرور آواز آئے گی اور تمہیں مسجد میں آنا ضرور آسان ہو گا۔

فضل عمر فاؤنڈیشن کے وفد کی سو فیصد واپسی

مکرم و محترم جناب خان باکس صاحب صاحب ابن محترم جناب محمد عبداللہ خان صاحب مرحوم رضی اللہ تعالیٰ عنہ (وہ ڈپٹی سروس ڈوٹ لاہور نے فضل عمر فاؤنڈیشن کی مبارک تحریک میں پندرہ ہزار روپیہ کے گرانڈسٹونر عظیمہ کا دمہ فرمایا تھا۔ آپ اس دمہ سے دسمبر ۶۸ تک گیارہ ہزار روپیہ ادا فرمایا تھے اب بقایا چار ہزار روپیہ کا بھجوا چکے ارسال فرمایا کہ دمہ کو سونپھدی پورا فرمادیا ہے۔ جہاں اللہ تعالیٰ احسن الجزاء اللہ تعالیٰ موصوف کر لپنے خاص انعامات دینا اور دنیوی سے سرخراز فرمائیے۔ آمین۔
ر سیکریٹری فضل عمر فاؤنڈیشن

درخواست دعا

محترم ڈاکٹر محمد شفیع صاحب ڈپٹی سٹنڈرڈ پبلسٹیٹ جماعت احمدیہ پٹی بھلیاں ولی کے غرض سے شہر مبارک بزرگان سلسلہ ادراجہ کرم کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ ہاں حضرت عبداللہ علیہ السلام کے لئے دعا فرمائیے۔ آمین۔

تقریب شادی

ربوہ — ۱۵ امان ۱۳۷۱ھ مطابق ۱۵ مارچ ۱۹۶۹ء مکرم چوہدری ظہور احمد صاحب ناظر دیوان صدر انجمن احمدیہ پاکستان کے فرزند چوہدری رفیق احمد صاحب سلمہ کی تقریب شادی عمل میں آئی۔ ان کا نکاح ۳۰ رجب ۱۳۷۱ھ مطابق ۳۰ دسمبر ۱۹۶۸ء کو عزیزہ نصیرہ انور صاحبہ بنت مکرم چوہدری سردار خان صاحب دھرمیہ ضلع کسرگودھا کے ساتھ تین ہزار روپیہ میں ہوا تھا۔
معدنہ ۱۶ امان (مارچ) کو مکرم چوہدری ظہور احمد صاحب نے اپنے مکان واقعہ صدر شرقی پر دعوت ولیمہ کا اہتمام کیا جن میں صدر انجمن احمدیہ کے ناظر و دکار صاحبان اور ائمہ صیغہ جات، دیگر کارکنان اور دوست شامل ہوئے دعوت طعام کے اختتام پر حضرت مولوی محمد الدین صاحب صدر انجمن احمدیہ نے رشتہ کے بابرت ہونے کے لئے دعا کرائی۔

احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دونوں خاندانوں کے لئے دینی دنیوی لحاظ سے خیر و برکت کا موجب اور مٹھن ٹھرات حسنہ بناوے۔ آمین۔

اللہ تعالیٰ کی راہ میں خرچ کرنے سے برکت حاصل ہوتی ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز رحمتہ علیہ: "جو شخص بخل کرتا ہے۔ خدا کی راہ میں خرچ نہیں کرتا اس کے بخل کے بد نتائج اس کو بھگتنے پڑتے ہیں اللہ تعالیٰ اس کے مال سے بعض دفعہ برکت چھین لیتا ہے۔ ... جو لوگ بخت سے خدا تعالیٰ کی راہ میں قربانیاں دیتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کے اموال میں برکت ڈالتا ہے۔ ... ہمارا خزانہ تو خالی ہو گیا مگر اس کے خزانے کبھی خالی نہیں ہوتے۔ وہ پانچ سو لاکھ لاکھ لاکھ دے گا بھی۔"

پس ہماری جماعت کے تمام مخلصین (مردوں اور عورتوں) کو چاہیے کہ اللہ تعالیٰ کے خاص انعامات اور اس کی برکتوں کے حصول کے لئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز مذکورہ بالا ارشاد کے مطابق اپنی مال قربانیوں کے معیار کو بڑھاتے چلے جائیں۔ تا اللہ تعالیٰ ہماری حقیر قربانیوں کو اپنے فضل سے شرف قبولیت بخشے ہوئے ہمیشہ ہمیں اپنے خاص فضلوں سے نوازے۔ آمین
(دعا تحریک جدید مجلس انصار اللہ مرکزیہ۔ ربوہ)

ناظمین اطفال الاحمدیہ کی توجہ کے لئے

جملہ محاسن اطفال الاحمدیہ کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اطفال الاحمدیہ کے چاروں مرکزی امتحانات، سنارہ اطفال، ہلال اطفال، قمر اطفال، بدر اطفال، ۳۰ ہجرت ۱۳۰۲ھ مطابق ۳۰ مئی ۱۹۶۹ء بروز جمعہ منعقد ہوں گے۔ انار العزیز۔
جملہ مربیان اطفال اور ناظمین اطفال سے درخواست ہے کہ وہ اطفال کو اچھے سے تیاری شروع کرادیں اور کوشش فرمائیں۔ کہ جملہ اطفال ان امتحانات میں ضرور شریک ہوں۔ جزاکم اللہ۔
(سیکریٹری تعلیم مجلس اطفال الاحمدیہ مرکزیہ)

تعلیم الاسلام ہائی سکول کے اساتذہ اور طلباء کے لئے

ضروری اعلان
تفصیلات محرم کے بعد یکم اپریل سے باقاعدہ سکول لگے گا۔ تمام طلباء کی حاضری لازمی ہے۔
سیڈ بائس
تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ